
Laut LAE-Sonderauswertung 2024 
im Au� rag der Deutschen 
 Fachpresse nutzen 71,7 % der 
Entscheidungsträger in Wirtscha�  
und Verwaltung regelmäßig oder 
gelegentlich digitale Fachmedien 
wie Webseiten, Social Media, 
Newsletter, Apps, Podcasts oder 
Webcasts.

Alle Ergebnisse der LAE-
Sonderauswertung 2024

www.deutsche-fachpresse.de

Schneller als Ihre Ka� eemaschine: 
71,7 % der Entscheidungsträger 
nutzen den  Wissensboost digitaler 
 Fachmedienangebote
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